
Ако съм придобил Tвоето благоволение 

Притчи 23:1-18 

Изход 33:13-15  Сега, прочее, ако съм придобил Твоето благоволение, покажи 
ми Моля Ти се, пътя Си, за да Те позная и придобия благоволението Ти; и 
разсъждай, че тоя народ Твои люде са.  14  И Господ каза: Самият Аз ще вървя с тебе, 
и Аз ще те успокоя.  15  А Моисей ме рече: Ако Ти не дойдеш с мене, не ни 
извеждай от тука. 

 

Изход 33:1-3  Рече още Господ на Моисея: Иди, дигни се от тук, ти и людете, 
които си извел из Египетската земя, та иди в земята за която се клех на 
Авраама, на Исаака и на Якова, като казах: На твоето потомство ще я дам.  2  И ще 
изпратя пред тебе ангел, и ще изгоня ханаанеца, аморееце, хетееца, ферезееца, 
евееца и евусееца;  3  и той ще ви заведе в земя, гдето текат мляко и мед; понеже Аз 
няма да вървя помежду ви, (защото сте коравовратни люде), да не би да ви довърша 
из пътя. 

 

Битие 32:24-26  А Яков остана сам. И един човек се бореше с него до 
зазоряване,  25  който, като видя, че не му надви, допря се до ставата на бедрото му; 
и ставата на Якововото бедро се измести, като се бореше с него.  26  Тогава човекът 
рече: Пусни ме да си отида, защото се зазори. А Яков каза: Няма да те пусна да 
си отидеш, догде не ме благословиш 

 

Битие 12:1-4  Тогава Господ каза на Аврама: Излез от отечеството си, измежду рода 
си и из бащиния си дом, та иди в земята, която ще ти покажа.  2  Ще те направя 
голям народ; ще те благословя, и ще прославя името ти, и ще бъдеш за 
благословение.  3  Ще благословя ония, които те благославят, а ще 
прокълна всеки, който те кълне; и в тебе ще се благославят всички земни 
племена.  4  И тъй, Аврам тръгна според както му рече Господ, и Лот тръгна 
с него. А Аврам беше на седемдесет и пет години, когато излезе от Харан. 

 

Числа 12:3  А Моисей беше човек много кротък, повече от всичките човеци, 
които бяха на земята. 

 

Йоан 15:1-6  Аз съм истинската лоза, и Отец ми е земеделецът.  2  Всяка пръчка в 
Мене, която не дава плод, Той я отрязва; и всяка що дава плод, очистя я, за да 
дава повече плод.  3  Вие сте вече чисти чрез учението, което ви 
говорих.  4  Пребъдвайте в Мене, и Аз във вас. Както пръчката не може да даде 
плод от самосебе си, ако не остане на лозата, така и вие не можете, ако не 
пребъдете в Мене.  5  Аз съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и Аз 
в него, той дава много плод; защото, отделени от Мене, не можете да сторите 
нищо.  6  Ако някой не пребъде в Мене, той бива изхвърлен навън като пръчка, и 
изсъхва; и събират ги та ги хвърлят в огъня, и те изгарят. 



 

Hébreux 12:6  Защото Господ наказва този, когото люби, И бие всеки син, когото 
приема", 

 

Hébreux 12:11  Никое наказание не се вижда на времето да е за радост, а е тежко; 
но после принася правда като мирен плод за тия, които са се обучавали чрез него. 

 

1 Pierre 2:19-25  защото това е благоугодно, ако някой от съзнанието за Бога 
претърпява оскърбления, като страда несправедливо.  20  Защото, каква 
похвала, ако понасяте търпеливо, когато ви бият за престъпленията ви? Но когато 
вършите добро и страдате, ако понасяте търпеливо, това е угодно пред 
Бога.  21  Защото и на това сте призовани; понеже и Христос пострада за вас, и 
ви остави пример да последвате по Неговите стъпки;  22  Който грях не е сторил, 
нито се е намерила лукавщина в устата Му;  23  Който бидейки охулван, хула не 
отвръщаше; като страдаше, не заплашваше; но предаваше делото Си на 
Този, Който съди справедливо;  24  Който сам понесе в тялото Си нашите 
грехове на дървото, тъй щото, като сме умрели за греховете, да живеем за правдата; 
с Чиято рана вие оздравяхте.  25  Защото като овца блуждаехте, но сега се върнахте 
при Пастиря и Епископа на душите ви. 

 


